

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2022年4月11日 星期一【今日4版】  
壬寅年三月十一 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮 19℃~31℃  
多云, 南风 1-2级。

总第4386期  
2022年第68期

公职人员贷 “贷”来生活多姿 利率低至 4.35%

3分钟极速放款 随用随借, 随贷随还

最高可贷20万 在线申请, 手续简便

金易通 贷款利率 4.35% 贷款对象 在本行服务范围内的工作单位连续缴存公积金满24个月

税易通 贷款利率 4.455% 贷款对象 在本地税务部门交税年限不低于2年

“税易通”“金易通”是高邮农村商业银行专为辖内公职人员发放的、用于个人消费的贷款。

生活多负担, 一点也不难 赶紧带上身份证、蓝牌借记卡办起来, 手机银行下起来!

身份证 + 圆鼎借记卡 + 手机银行

## 张宝娟来邮现场督办重点生态环保问题

本报讯(记者 黄霏霏)9日上午,扬州市委书记张宝娟来邮现场督办重点生态环境保护问题。扬州市委常委、秘书长、副市长赵庆红,扬州市副市长余珽参加活动。我市领导张利、田醒民、李深红、王薇、史美山陪同。

高邮助剂厂于2017年关停,在关停前存在固体废物非法填埋等历史遗留问题。目前,污染地块的土壤及地下水环境问题整改正在加快推进。张宝娟实地察看了企业关闭及污染地块管控情况,详细了解固废清挖和受污染土壤处理进度,要求高邮市和相关部门进一步提升危险废物监管、处置和防范能力,扎实开展固体废物排查整治,动态跟踪地块污染状况,把该管控的坚决管控到位、该修复的尽快修复到位,彻底解决历史遗留问题。

在光明化工厂,张宝娟认真询问关停企业和遗留污染源处置等情况,对关停厂区“两断三清”落实不到位问题现场督办,要求各有关方面紧盯薄弱环节,全面查漏补缺,对督察反馈和前期梳理的重点环保问题,坚决做到立行立改、彻底整改,有效防范生态环境风险。同时,要持续抓好整改后续跟踪,加快完善风险管控方案,坚持举一反三、分类管控、综合施策,守护好蓝天碧水净土的美丽家园。

督办中,张宝娟强调,全市上下要深刻认识生态文明建设和环境保护工作的重要性,树牢“绿水青山就是金山银山”的理念,对中央和省环保督察反馈的问题,以及自查发现和群众反映强烈的突出问题,压紧压实各方责任,坚决

做到即知即改、立行立改,确保整改效果经得起检验,让人民群众更加满意。要切实提高政治站位,进一步增强生态环境保护的责任感紧迫感,严格落实“党政同责”“一岗双责”要求,把抓好问题整改作为提升生态环境治理能力和水平的重要契机,推动生态环境质量持续改善。要全面抓好问题整改,不折不扣抓好督察交办和信访举报问题整改,以抓铁有痕的劲头、动真碰硬的作风,真抓实干改、彻底整改,确保问题按时彻底整改到位,维护好人民群众切身利益。要坚持运用系统观念,建立务实管用的长效机制,加强监督管理,巩固治理成果,防止问题反弹回潮,以实际行动守护美丽扬州生态底色。

## 田醒民主持召开市长月度办公会

本报讯(记者 葛维祥)8日下午,市长田醒民主持召开市长月度办公会,检查落实三月份工作完成情况,安排部署下一阶段重点工作。市领导王学峰、李深红、周启泉、周伟、蒋玮、史美山、张继东、薛斌参加会议。

会上,市政府通报了三月份工作完成情况和四月份重点工作安排。与会市领导汇报交流了各自分管领域工作完成情况及下一步打算。在听取汇报后,田醒民对政府前期工作进行了点评。他指出,前期,各条线、各板块勠力同心抗击疫情,同时努力克服疫情影响,强化组织,推进面上各项工作,取得了预期的成效。他要求,下一步,要在毫不放松抓好疫情防控的同时,统筹抓好经济社会发展工作。对有关工作要抓紧调研,提早谋,提早抓。

就做好下一阶段重点工作,田醒民强调,一是抓防疫首当其冲。要压紧压实“四方责任”,严密防控措施,织密织牢“外防输入”安全网。二是促发展一着不让。要围绕扬州下达给我市的既定目标任务,强化目标意识、节点意识、当量意识,全力以赴抓推进。同时做好纵横比较,保持应有位次。要坚持结果导向,确保各项指标必须完成或超额完成,站稳扬州第一方阵。要强化招商引资,着力招引重特大项目,克服疫情影响,梳理信息、客商和项目源,开展线上洽谈、签约。加强项目库储备和外资招引,依托光伏等产业,大力招引制造业外资。(下转2版)

## 张利主持召开市委常委会第13次(扩大)会议

本报讯(记者 孔令玲)9日下午,市委书记张利主持召开市委常委会第13次(扩大)会议,传达学习上级会议和文件精神,研究部署相关工作。张利强调,要统筹疫情防控和经济社会发展,持续发力做好疫情防控,保持招商引资和项目建设节奏,全力稳定经济运行。

会议传达了学习了中共中央政治局常务委员会会议精神;习近平总书记在中共中央政治局第三十七次集体学习时的重要讲话精神;习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神;习近平总书记在北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会上的重要讲话精神。

会议传达了学习了十九届中央第九轮巡视、十四届省委第一轮巡视、八届扬州市委第一轮巡察动员部署会议精神及《中共中央办公厅关于加强新时代廉洁文化建设的意见》文件精神。张利要求,要正确认识,准确把握。认识新时代政治巡察定位要求,确保巡视巡察工作全覆盖、聚焦重点,更加注重上下联动、前后贯通,开展跟进式专项巡察。要统筹谋划,自觉跟进。科学制定十二届市委巡察工作五年规划,统筹安排十二届市委第二轮巡察各项工作。要注重整改,提升效能。被巡察部门的分管市领导要全程跟踪,推动巡察问题的整改,进一步提升巡察工作巡察效能。

会议听取了扬州职业大学高邮湖校区项目情况汇报。张利要求,要凝聚共识

抓推进。引进和建设扬州职业大学高邮湖校区,是提升城市能力能级的重要引擎,各级各相关部门要高度重视,举全市之力抓好这项事关全局、影响深远的工作。要成立专班抓推进。成立由市委市政府主要领导牵头、相关重点部门和乡镇园区组成的工作专班,制定专班架构和工作方案,并联推进高邮湖校区相关工作落地见效。要一着不让抓推进。紧盯时间节点,每月听取情况汇报,了解项目进展,确保项目实质性推进。

会议研究了4月份全市重要工作安排。张利要求,要统筹好疫情防控和经济社会发展,保持应有精力和节奏,按照上级要求毫不放松抓好疫情防控工作,持续发力,确保招商引资和项目建设节奏不断、工作不停顿。要结合疫情防控和重点工作,推进全市城乡基层党组织建设专项整治工作,将“智改数转”作为链长制工作核心内容,进一步调高调优部门工作状态。要统筹发展和安全,坚决守住稳定、安全、生态、廉政四条底线,一着不让抓好生态环保和安全生产工作,凝心聚力维护和谐稳定。

就扬州职业大学高邮湖校区项目推进工作,市长田醒民要求,一是强化互利共赢,实现合作共赢。要进一步规范合作协议的合法性、合理性,在坚持平等互利的原则上,积极寻求双方合作的平衡点,确保项目早日正式落地。二是积极主动作为,破解制约瓶颈。城南新区作为实施主体,要积极探索与国企央企合作模式,

着力破解资金难题;市自然资源和规划局要全力保障项目用地,市级其他部门要密切协作,全力为项目推进保驾护航。三是强化组织保障,加快项目建设。要成立市级工作专班,细化工作目标、倒排项目序时,根据市领导分工,落实市领导牵头督办,确保项目按序时推进;城南新区要落实属地责任,成立相应工作组,保障项目高效推进。四是强化设施配套,提升城市能级。要进一步发挥职业大学对我市的辐射带动作用,围绕333科创走廊,推动创业苗圃、孵化器在学校周边布局,为全市高质量发展提供强有力的人才和人力保障。要加强学校周边生活服务、购物、运动休闲等设施配套,为学校师生提供良好的工作生活环境,不断提升南部新城的活力与张力。

会议还传达了学习了习近平总书记关于老干部工作的重要指示及全国、省和扬州市老干部局局长会议精神,中办《关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见》文件精神。会议研究了《全市城乡基层党组织建设专项整治方案》《关于进一步深化安全生产三年专项整治工作实施意见》《2022年安全委员会成员单位履行安全生产工作责任考核评价指标》《市委、市政府领导班子成员2022年安全生产重点工作清单》(讨论稿)。会议研究了《高邮市“十四五”水利发展规划》,听取了市民生幸福工程排定情况的汇报,听取了中央生态环境保护督察交办问题处理情况的汇报。

## 张利主持召开疫情防控工作会议,强调——

### 保持定力 慎终如始 毫不放松 抓好疫情防控工作

本报讯(记者 葛维祥)9日晚,市委书记张利主持召开全市常态化疫情防控工作调度会议。他强调,要保持战略定力,慎终如始,全力以赴,抓细抓实疫情防控各项工作,坚决守牢“外防输入”安全防线。田醒民、郑志明等市领导参加会议。

会上,张利点调了各乡镇园区、“一办十四组”和相关部门疫情防控工作开展情况。与会市领导汇报交流了各分管条块督查情况,并针对存在的问题提出了建议。根据点调情况,张利强调,要坚持问题导向,认真对待,找出问题症结所在,完善措施,堵塞漏洞,努力提升治理能力和管理水平。

针对防控工作中存在的相关问题,张利要求,要严格执行货车管理“四有”要

求,交通查验点要加强与乡镇园区对接衔接,乡镇园区要严格审批和压实企业主体责任,相关部门要加强监督检查,确保货车全流程闭环管理到位。对违法违规的人和车辆、企业单位,要加大曝光力度,依法惩处。要严格执行进出高邮防控政策,继续加强市外来邮返邮人员排查管控,实施倒查,摸清底数,做好数据验证,确保全部人员在管在控,无一遗漏;要严格执行社会面防疫规定,加强沿街店面、商铺、商超、农贸市场等人员密集经营场所和重点部位巡查,督促执行扫码、查码、测温、一米线、限流等防疫措施落实到位;要严格执行养老机构封闭管理规定,属地和主管部门要主动作为,靠前指挥,加强督查,落实好上级工作要求;要严格执行集中隔离

医学观察点管理规范,建立工作人员考核机制,进一步压紧压实责任。

张利着重强调,疫情当下,各级各部门要牢固树立政治意识、责任意识、规矩意识和纪律意识,遇到重大问题和突发事件,必须第一时间报告,决不允许瞒报、迟报。要时刻保持战略定力、应战状态,慎终如始抓好疫情防控工作。

市长田醒民就做好当前重点工作提出要求,一是要做好集中隔离医学观察点储备。一方面,坚决扛起政治责任,全力做好上级交办任务的服务保障工作,同时要预留充足空间;另一方面,要立足市情做足应急准备,开展可用空间排查梳理,摸清底数,统一调度。二是要做好疫苗接种工作,按照应接必接原则,(下转2版)

## 田醒民主持召开市政府常务会议

### 研究安全生产和民生幸福工程等事项

本报讯(记者 葛维祥)8日下午,市长田醒民主持召开市政府第2次常务会议,开展集中学法,研究安全生产工作和2022年民生幸福工程等事项,部署安排做好有关重点工作。市领导王学峰、李深红、周启泉、周伟、蒋玮、史美山、张继东、薛斌参加会议。市人大常委会副主任李生、市政协副主席张拥军应邀参加会议。

会议开展集中学法。学习了《中央办公厅、国务院办公厅<关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见>》。就贯彻落实好《监督意见》精神,会议要求,思想认识要再提高,纪律要求要再强调,整改提

升要再发力。会上还传达了学习了中央第二生态环境保护督察组督察江苏省动员会精神和《中央生态环境保护督察工作规定》。会议强调,各级各部门要认真学习、领悟吃透环保督察系列文件、会议精神,扎实抓好督察整改“后半篇文章”,提升思想高度,端正整改态度,加快办理速度,加大销号力度。

会议先后研究审议了《高邮市国省考断面水质稳定达标实施方案》《关于进一步深化安全生产三年专项整治工作实施意见》《2022年安全委员会成员单位履行安全生产工作责任考核评价指标》《市委、

市政府领导班子成员2022年安全生产重点工作清单》等工作事项。会议要求,为稳步提升全市水环境治理水平,各有关部门、镇区要认清形势,高度重视,把此项工作摆在重要位置。要切实履责,合力推进,形成齐抓共治水环境突出问题解决的强大合力。要压实责任,严格考核,对标对表,落实到位。会议强调,今年是安全生产三年专项整治巩固提升年,(下转2版)

今日总值班 周 军 值班编委 张维峰  
责任编辑 石鑫 版式 张增强